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David Newcumet från Växjö är nominerad till Framtidens Musikpris

Det är nu klart vilka som är nominerade till Framtidens Musikpris 2019. Priset är instiftat av RUM, Riksförbundet Unga Musikanter, och delas ut 10 april under en prisceremoni i Eric Ericssonhallen med Nassim al Fakir som konferencier. En av de nominerade är David Newcumet från Växjö, nominerad i kategorin ”Enastående Pedagogisk Gärning”. 

Framtidens Musikpris är instiftat av RUM – Riksförbundet Unga Musikanter för att uppmärksamma pedagoger, eldsjälar, organisationer, skolor, ensembler och unga som tar initiativ inom musik och kultur.

Växjöbo visar upp musikskapandets gemenskap
Växjöbon och musikpedagogen David Newcumet är i år nominerad i kategorin ”Enastående Pedagogisk Gärning” som går till musiklärare, eldsjälar, organisationer eller skolor med ett nyskapande pedagogiskt koncept. Det kan vara allt från en gärning som har lokal betydelse till mer omfattande påverkan med positiv effekt på musiklivet. I nomineringen står det att David Newcumet är en engagerad och passionerad musikpedagog. Han är en professionell musiker och hans elever känner stor respekt för honom. I flera decennier har han visat ungdomar hur fantastik musiken kan vara och vilken härlig gemenskap musicerande möjliggör. 

· Vi vill lyfta fram de bakomliggande faktorer, personer och organisationer som bygger upp, upprätthåller och möjliggör bredden och spetskompetensen inom svenskt musikliv. Vi sammanför branschen i ett pris som går till dem som idag skapar möjligheter för ett rikt framtida musikliv, säger Anna Rydborg, förbundsordförande för Riksförbundet Unga Musikanter.

Framtidens musikpris utökas i samarbete med Stim 
Nytt för i år är att RUM, i samarbete med Stim, utökar Framtidens Musikpris med en ny kategori: ”Möjliggörare för Ungas Komponerande”. Stim ser en vinning i att kunna främja musikskapande hos unga.

· Ungas musikskapande är väldigt viktigt, både för att få fram en hög kvalitet på svensk musik på professionell nivå, men även för att ge alla en möjlighet till en god relation till musik genom hela livet. Vi önskar att alla ska veta och förstå att musik har ett värde, säger Mattias Franzén på Stim. 

Vinnarna i Framtidens Musikpris presenteras 10 april
Vinnarna i Framtidens Musikpris presenteras och firas den 10 april med en prisceremoni i Eric Ericssonhallen med Nassim al Fakir som konferencier. 



För intervju med David Newcumet eller RUM, vänligen kontakta Hanna Fred Ekman, producent Framtidens Musikpris | 0730-58 28 95| hanna.fred.ekman@framtidensmusikpris.se
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