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Unga musikers egen festival MusikRUM kommer till Västerås
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En av Sveriges största ungdomsorganisationer RUM – Riksförbundet Unga Musikanter – ordnar nu för elfte året festivalen MusikRUM i Västerås. Festivalen arrangeras den 17–19 maj och är en musik och kulturfestival för barn och unga, där deltagarna står i fokus. 

RUM, Riksförbundet Unga Musikanter, är en av Sveriges största ungdomsorganisationer och ordnar bland annat kurser, konserter, workshops och festivaler för barn och unga som spelar instrument, sjunger, dansar eller spelar teater. Nu kommer RUM:s egen festival MusikRUM för elfte gången till Västerås den 17–19 maj. 

· De aktiviteter som vi ordnar som organisation syftar till att ge fler barn och unga möjlighet att delta i det svenska musiklivet. Vi tror att musicerande ger mervärde för livet och det känns därför jättekul att vi kan arrangera MusikRUM för elfte gången i Västerås. säger Lotta Centerskog, samordnare MusikRUM. 

51 deltagande ensembler från hela Sverige
MusikRUM är en unik festival. Det som gör den unik är att det är deltagarnas egen festival. Varje år kommer 1500–3000 deltagare från hela Sverige, och närmare 15 000 besökare. I år deltar 51 olika ensembler från hela Sverige. 

· Under festivalen arrangerar vi en rad olika aktiviteter. Bland annat har vi 32 konserter på fyra scener i stan för deltagande ensembler där deltagarna själva får spela och sjunga, säger Lotta Centerskog, samordnare MusikRUM. 

Utöver ensemblernas egna konserter arrangeras en välkomstkonsert, galakonsert och en avslutningskonsert. Det ordnas också flera tävlingar för olika besättningar, en traditionsenlig parad på 2,5 kilometer genom hela centrum med 13 blåsorkestrar och flera workshops. Under helgen förvandlas Västerås till en enda musikfest som även allmänheten delvis kan ta del av. 

Huvudarrangörer och Samarbetspartners gör festivalen möjlig 
MusikRUMs huvudarrangör är Riksförbundet Unga Musikanter med stöd av Västerås Stad, Region Västmanland, Kulturens, Västerås & Co, Västerås Citysamverkan, Västmanlandsmusiken, Försvarsmusiken, Sveriges unga Blåsare samt Västmanlands musik- och kulturskolor. Festivalen har också flera samarbetspartners som gör festivalen möjlig, som Gospelkören Kaos, Västerås Ungdomsstorbandsförening samt Västerås Youth Marching Band från Västerås Kulturskola och Rudbeckianska skolans IF. Dessutom deltar ungdomsfunktionärer från hela Sverige.







Så kan du själv uppleva MusikRUM  
Under MusikRUM finns flera publika evenemang: 

Fredag 17 maj
· Körtävling i Växthuset kl. 13.00 – 15.40
Lördag 18 maj
· Blåsorkestertävling i Växthuset kl. 09.00–12.00
· Parad i centrum med 13 blåsorkestrar, bland annat Arméns Musikkår, kl. 12–13.00
· Konserter på fyra olika scener kl. 12.00–18.00
· Stråkorkester- och symfoniorkestertävling i Konserthuset kl. 12.30–15.00
Söndag 19 maj
· Blåsorkestertävling i Växthuset söndag kl. 09.00–12.30


















För intervjuer och mer information vänligen kontakta 
Lotta Centerskog, samordnare MusikRUM| 076-569 17 28| lotta.centerskog@rum.se

RUM är en ideell organisation för alla barn och unga som spelar ett instrument, sjunger, dansar eller spelar teater. Förbundet är med sina 400 lokalföreningar och totalt 35 000 medlemmar över landet Sveriges tredje största ungdomsorganisation. Verksamheten består till exempel av kurser, konserter, workshops och festivaler, och RUM organiserar även Sveriges blåslandslag.
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