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Poly presenterar fler nyheter till sin videomötesportfölj


Poly lanserar nu ytterligare två integrerade allt-i-ett-videomötesenheter som förenklar videokonferenser. Poly Studio X-serien innehåller två nya allt-i-ett-lösningar, Poly Studio X30 och Poly Studio X50. Dessutom meddelar Poly att det senaste videooperativsystemet G7500 också kommer att fungera med Zoom-rum. 

Nu utvidgar Poly (tidigare Plantronics och Polycom) sin videomötesportfölj med två nya videobarer, Poly Studio X30 och Poly Studio X50. Den nya Poly Studio X-serien har inbyggt stöd för Zoom, och behöver därför ingen separat dator att köra videomötet på, och den har Polys välrenommerade ljud- och videokvalitet. Det utvidgade sortimentet innebär att Zoom-rum kan användas i mötesrum i alla storlekar med den enterprisekvalitet som Poly är kända för, samtidigt som enheterna är lätta att distribuera, hantera och använda. 

· Kunder älskar Zoom för att det ger en oöverträffad videoupplevelse. Med Poly Studio X-serien blir Zoom enklare och kraftfullare både i små mötesrum och i det stora konferensrummet. Ett konferensrum som endast kräver en enda specialbyggd enhet som kör Zoom gör att företag får enkelhet, användarvänlighet och innovation där de behöver det, vilket är kärnan i Zooms produktutbud, säger Eric S Yuan, VD på Zoom. 

Förbättrad mötesupplevelse med Poly MeetingAI 
Efter lanseringen av Poly G7500 i somras, den prisbelönta plug-and-play-videobaren Poly Studio och nu Poly Studio X30 och Poly Studio X50 erbjuder Poly stora valmöjligheter för att möta behoven på alla mötesytor.

Poly introducerar också nya Poly MeetingAI som förbättrar mötesupplevelsen ytterligare med hjälp av maskininlärning och artificiell intelligens. Avancerad bullerdämning gör det enkelt att höra de mänskliga rösterna samtidigt som du blockerar andra störande ljud som kan uppstå under mötet, och den inbyggda videoproduktionen spårar hela tiden vem som pratar och zoomar in på rätt person. I nya MeetingAI har videoproduktionen utvecklats med nya regler som skapar en ännu bättre närvaro och upplevelse för alla i mötet, utan att någon manuellt behöver styra bilden.

Nya Poly Studio X30 och Poly Studio X50 – kraftfulla och enkla
Poly Studio X30 passar bra för små kontor eller små mötesrum, stöder 4K Ultra-HD-Video och har inbyggda funktioner för innehållsdelning, allt i en kompakt design. Poly Studio X30 stöder hela utbudet av Poly MeetingAI-funktioner, sömlöst innehållssamarbete aktiveras trådlöst och ljudtekniskt finns gott om kraft.

Poly Studio X50 är den större av de två nya lösningarna och har ett ännu större ljudupptagningsområde och högkvalitativa högtalare för att passa i större lokaler. Förutom de nya Poly MeetingAI-funktionerna stöder Poly Studio X50 dubbla skärmar för Zoom-rum, vilket är önskvärt i många större konferensrum. Poly Studio X50 har också stöd för 4K Ultra HD-video, 5 gånger zoom, trådlös innehållsdelning, ljudingång och -utgång och ett högklassigt högtalarsystem.  
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Poly Studio X30 och Poly Studio X50 kommer att kosta $ 2,199 (21 554 SEK) respektive 3,499 $ (34 295 SEK) och kommer börja kunna beställas i november med de första enheterna redo för leverans under december. Zoom-stödet för Poly G7500 kommer att finnas tillgänglig som en programuppdatering i december 2019. 



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta:
Sonal Bisht, Head of Corporate Communications, EMEA | +44 (1753) 723726
eller poly@fourpr.se 

Plantronics, INC (”Poly” – tidigare Plantronics and Polycom) (NYSE: PLT), är ett globalt kommunikationsföretag som driver meningsfull mänsklig kontakt och samarbete. Poly kombinerar legendarisk ljudexpertis och kraftfulla video- och konferensmöjligheter för att övervinna distraktioner, komplexitet och avstånd som gör kommunikationen in och ut från arbetsplatsen utmanande. Poly tror på lösningar som gör livet enklare när de fungerar tillsammans och med våra partners tjänster. Våra headsets, mjukvaror, skrivbordstelefoner, ljud- och videokonferenslösningar, analysverktyg och tjänster används över hela världen och är ett ledande val för alla sorters arbetsytor. För mer information besök www.poly.com.
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